

2016-03-16

Taurus Energy – Changed date for half-year report

Publication of Taurus Energy's half-year report has been brought forward from April 15th to April 8th, 2016.

This is only because of practical reasons as the regular publication date coincide with other commitments that cannot be moved.

About Taurus Energy AB

Taurus Energy AB is a research and development company, which aims to commercialize its extensive research and development program in the field of ethanol production. Since 2006, the company's mission has been to license energy producers to use the methods developed by the company on a global market. Taurus Energy holds over 10 world-leading patents, which have been developed with the help of around 20 internationally recognized scientists. Taurus Energy is listed on the Aktietorget equities market. For more information, please visit www.taurusenergy.eu

For further information, please contact: Fredrik Weschke, CEO Taurus Energy AB

Phone: +46 704 54 74 69